
OBILAZAK RADOVA NA IZGRADNJI PARKA U SPUŽU 

 

Danas, 03.03.2015. godine ambasadorka Ujedinjenih Arapskih Emirata 

Nj.E. Hafsa Abdulla Mohamed Sharif Al Ulama, predsjednik Opštine 

Danilovgrad Branislav Đuranović i predsjednik Skupštine opštine 

Danilovgrad dr Miodrag Đurović sa saradnicima obišli su izvođenje radova 

na izgradnji sportsko-rekreativnog parka u mjestu Grbe, nadomak Spuža.  

 

Tim povodom Ambasadorka Ulama je istakla da će park biti poseban 

dodatak ovom području te zadovoljstvo da Ambasada UAE i Opština 

Danilovgrad zajedno rade na ispunjenju želja i potreba građana ove lokalne 

zajednice. To je upravo uloga koja ima Ambasada UAE. Pored uobičajenog 

političkog i ekonomskog predstavljanja svoje države, veoma je važno da 

uspostavi saradnja sa lokalnom zajednicom kako bi se gradilo nešto što će 

ostati za budućnost. U parku će biti različitih sadržaja za sve generacije, od 

najmlađih pa do penzionera koji se zajedno mogu okupljati da provode svoje 

slobodno vrijeme. Istakla je posebno zadovoljstvo da Ambasada UAE može 

biti dio ovog ambicioznog projekta. 

Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović se zahvalio 

Ambasadi UAE na donaciji izgradnje parka. Istakao je da se sada može vidjeti 

izvođenje radova u poodmakloj fazi, što predstavlja i lijep primjer saradnje 



donatora, lokalne uprave i javnog preduzeća „Komunalno“ koje izvodi 

radove. Naročito je važno da se na ovaj način stvaraju kvalitetniji sadržaji za 

mještane ovog kraja. Vrijednost projekta, kroz donaciju Ambasade te kroz 

učešće lokalne uprave i komunalnog preduzeća u izvođenju radova iznosi 

oko 100.000 eura. Predsjednik je napomenuo da ovo nije prva donacija 

Ambasade UAE opštini Danilovgrad, što pokazuje izuzetan odnos i 

poštovanje prema građanima i Danilovgradu uopšte.  

Detaljnije o dinamici izvođenja radova uvaženu gošću je informisao 

predsjednik Odbora direktora Komunalnog preduzeća Radomir Šćepanović 

koji je istakao da je do sada na površini od oko 6.000 kvadratnih metara, 

izgrađen jedan dio potpornog zida, zatim instalirana struja i postavljena 

vodovodna mreža, uređen dobar dio terena i priprema se zemljište za 

izgradnju ostalih sadržaja - igrališta za mali fudbal, košarku i boćanje, zatim 

trim staze i igrališta za najmlađe sa bogatim mobilijarom, kao i dovoljan broj 

parking mjesta, dok je Glavni urbanista Danilovgrada Vasilije Otašević 

predstavio arhitektonsko-tehnička rješenja ovog sportsko-rekreativnog 

objekta. 

 


